

WSZ-EP-41/804/2015

Konin, dnia .. 3 0 WRZ .. 2015

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę leków oraz wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-41/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

Dotyczy projektu umowy:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej, o której mowa w § 5 ust. 1 pkt. 1) do 0,5% wartości brutto opóźnionego asortymentu – za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Prosimy o wykreślenie z projektu § 4 ust. 18 pkt. 1)?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Prosimy o wydłużenie terminu określonego w § 4 ust. 18 pkt. 1) do 14 dni?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Tomasz Ciesielski